

Ο Πισώλης θριαμβευτής στον 39ο Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας

Ο Χαράλαμπος Πισώλης, τερμάτισε πρώτος στον 39ο Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας. Την πρώτη θέση στην κατηγορία των γυναικών, πήρε η Βασιλική Κωνσταντινοπούλου. Τρίτος πέρσι, αλλά πρώτος εφέτος, ο Πισώλης, έφθασε στον θρίαμβο, με μια εκπληκτική αντεπίθεση στα τελευταία χιλιόμετρα. Με ανεξάντλητες δυνάμεις, πλησίαζε στο Παναθηναϊκό Στάδιο και ένωθε λες και μόλις είχε ξεκινήσει. Στο 30ο χιλιόμετρο ο πρωταθλητής του «ΓΑΣ Ο Ιλισσός», μόλις και έκλεινε τη δεκάδα. Κοντά δυο λεπτά πίσω από τον Κωνσταντίνο Γκελαούζο (ΠΑΟ) που κρατούσε το προβάδισμα για πολλά χιλιόμετρα. Ο Πισώλης άρχισε την αντεπίθεση, και «κατάπινε» τα χιλιόμετρα. Από το 35ο και μετά, έμοιαζε να πετά. Πέρασε τέταρτος, τρίτος, δεύτερος, μπήκε πρώτος στο Καλλιμάρμαρο που είχε πλημμυρίσει από χιλιάδες κόσμο, και έκοψε την κορδέλα του τερματισμού σε χρόνο 2:23.44. Ο μεγάλος νικητής και του Πανελληνίου Πρωταθλήματος, στην μεγαλύτερη στιγμή της καριέρας του, δήλωσε μετά τον τερματισμό: «Αφιερώνω τη νίκη στο γιό μου που θα γεννηθεί σε λίγες εβδομάδες», είπε. Και πρόσθεσε: «Πραγματικά δεν το πιστεύω αυτό που έχει γίνει. Έπαθα σοκ που μπήκα πρώτος στο Καλλιμάρμαρο. Μού έλεγαν συνέχεια ότι μειώνω από την πρώτη θέση, αλλά δεν καταλάβαινα τι γίνεται. Έχω κλάψει τρεις φορές στη ζωή μου. Μία το 2019, όταν μπήκα τρίτος στο Καλλιμάρμαρο, μετά όταν έμαθα ότι η γυναίκα μου είναι έγκυος και τώρα που νίκησα στον Μαραθώνιο».

Ο Πισώλης, στάθηκε στον τερματισμό και περίμενε τον Γκελαούζο. Η μεγάλη μορφή του Μαραθωνίου στην πατρίδα μας τα τελευταία χρόνια, νικητής πέρσι με ρεκόρ αγώνων 2:16.49, πρωταθλητής Ελλάδας τέσσερις φορές στη συνέχεια (2017, 2018, 2019, 2021), αθλητής που διακρίνεται και πέρα από τα σύνορα, τερμάτισε σε 2:24.45 και ο Πισώλης έσπευσε να τον αγκαλιάσει, ενώ οι χιλιάδες φίλαθλοι τον αποθέωσαν: «Όταν πέρασα τον Γκελαούζο δεν το πίστευα. Πώς να το κάνουμε; Είναι ο κορυφαίος Έλληνας μαραθωνοδρόμος», είπε ο μεγάλος νικητής. Όπως (αγκάλιασε) και τον τρίτο τον Κωνσταντίνο Σταμούλη (ΓΑΣ Αγρινίου, 2:25.37) που επεσήμανε ότι «Είμαι πρωτάρης στον Μαραθώνιο. Η αλήθεια είναι ότι με ταλαιπώρησε η θερμοκρασία. Έβγαλε ζέστη. Δεν τον ευχαριστήθηκα τον αγώνα. Από ένα σημείο κι έπειτα ο μοναδικός στόχος μου ήταν να τερματίσω». Αλλά και τον τέταρτο τον Παναγιώτη Καραϊσκό (ΠΓΣ, 2:26.28), τον μεγάλο άτυχο πριν ένα χρόνο που έχασε το μεγάλο ραντεβού λόγω κορονοϊού. Σήμερα, ήταν στο Παναθηναϊκό Στάδιο, τερμάτισε...Και στη συνέχεια, όλοι οι υπόλοιποι, γιατί η μεγάλη νίκη είναι ο τερματισμός σε αυτό το χώρο, στο Καλλιμάρμαρο Παναθηναϊκό Στάδιο.



Ο Πισώλης άρχισε την αντεπίθεση, και «κατάπινε» τα χιλιόμετρα. Από το 35ο και μετά, έμοιαζε να πετά. Πέρασε τέταρτος, τρίτος, δεύτερος, μπήκε πρώτος στο Καλλιμάρμαρο που είχε πλημμυρίσει από χιλιάδες κόσμο, και έκοψε την κορδέλα του τερματισμού σε χρόνο 2:23.44.

Από την πλευρά του, ο Γκελαούζος, τόνισε: «Ο καιρός μάς δυσκόλεψε πολύ, είναι αλήθεια. Είχα αγωνιστεί στο Βερολίνο (ατ. ρεκόρ) και δεν είχα προλάβει να ξεκουραστώ όσο έπρεπε. Είμαι ικανοποιημένος όμως, επειδή έδωσα τον καλύτερο εαυτό μου. Θέλω να δώσω συγχαρητήρια στον Χαράλαμπο για τη νίκη του. Στο τέλος άδειασα από δυνάμεις»...

Η πρώτη γυναίκα, η οποία μπήκε στο Παναθηναϊκό Στάδιο, ήταν η Βασιλική Κωνσταντινοπούλου, του ΑΠΚ Νάπολης. Η Ελληνίδα δρομέας, απίλαυσε το θερμό χειροκρότημα του κοινού όταν έκοψε την κορδέλα του τερματισμού, για να νικήσει για πρώτη φορά στην καριέρα της, στον Μαραθώνιο της Αθήνας. Η 26χρονη αθλήτρια του Αντώνη Στόικου, που αναδεικνύεται για πρώτη φορά Πανελληνιονίκης στον Μαραθώνιο, τερμάτισε σε 2:46:01. Με αυτή την επίδοση κατάφερε να βελτιώσει το ατομικό της ρεκόρ που ήταν 2:51:32. Δεύτερη τερμάτισε η Κατερίνα Ασημακοπούλου (ΑΟ Μυκόνου) που για ακόμη μία φορά θα βρεθεί στο βήθρο του Αυθεντικού Μαραθωνίου της Αθήνας. Η έμπειρη δρομέας τερμάτισε σε 2:50.25 και με τη σημερινή της νίκη κατάφερε να κάνει το double σε Μαραθώνιο και Ημιμαραθώνιο, αφού κατέκτησε και τους δύο τίτλους μέσα στο 2022.

Η Ουρανία Ρεμπούλη, του ΑΓΕΣ Κάμειρος 2009, επέστρεψε στους αγώνες και στο βήθρο αφού κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο ανάμεσα στις γυναίκες. Με χρόνο 2:50:42 εισήλθε ως τρίτη στο Καλλιμάρμαρο και απόλαυσε το χειροκρότημα του πλήθους. Και οι τρεις φάνηκαν συγκινημένες στο τέλος της διαδρομής καθώς το κοινό φρόντισε να δημιουργήσει το κατάλληλο κλίμα για τον τερματισμό μετά από 42χλμ. Ο κόσμος εμπύχωνε τις αθλήτριες κατά τη διάρκεια της διαδρομής και κυρίως όταν

έφταναν κοντά στην είσοδο του Παναθηναϊκού Σταδίου ενώ το θερμό τους χειροκρότημα ακουγόταν ήδη από την οδό Ηρώδου Αττικού.

Βασιλική Κωνσταντινοπούλου: «Χάρηκα πάρα πολύ, δεν το πίστευα. Κοιτούσα συνέχεια πίσω και έλεγα δεν μπορεί να είμαι πρώτη. Κοιτούσα αριστερά και δεξιά και έλεγα δεν μπορεί, κάτι έχει γίνει. Η αλήθεια είναι ότι το πλάνο μου ήταν να πάω πιο γρήγορα, αλλά είδα τη ζέστη και αποφάσισα να το πάω συντηρητικά. Βγήκε σε καλό. Έλεγα μετά το 40ο χιλιόμετρο πώς δεν με ενδιαφέρει, θέλω μόνο να τερματίσω. Πονούσα παντού, με έπιασαν κράμπες. Αλλά μόλις είδα την κατφόρα, πήρα δύναμη και ο κόσμος μου έδωσε δύναμη. Ήταν φοβερό συναίσθημα όταν μπήκα που ο κόσμος χειροκροτούσε και τους χαιρετούσα και εγώ. Ήταν απίστευτο. Είναι η δεύτερη φορά που τρέχω στον Μαραθώνιο της Αθήνας. Πέρσι ήμουν 3η στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα».

Κατερίνα Ασημακοπούλου: «Με έχει στοιχειώσει η δεύτερη θέση! Ειλικρινά χάρηκα με την καρδιά μου που είδα την Βασιλική να τερματίζει πρώτη. Πραγματικά είναι άξια θαυμασμού. Συγχαρητήρια σε όλες τις κοπέλες. Σε ό,τι αφορά εμένα η ζέστη με επηρέασε, αναγκάστηκα να σταμάτησα περίπου στο 10ο χιλιόμετρο με έπιασαν κάποιον πόνοι στην κοιλιά μου, μπόρεσα και ξαναμπήκα και στο 26ο χλμ. με έπιασε ξανά και πάλι σταμάτησα, αλλά συνέχισα. Ήταν ένας επεισοδιακός αγώνας για μένα. Ο κόσμος με βοήθησε πολύ. Θέλω να ευχαριστήσω τον Πετρούτσο που με βοήθησε στη διαδρομή».

Ράνια Ρεμπούλη: «Είναι κάτι πρωτόγνωρο. Είχα ξεσυνθίσει και χαιρόμαι πάρα πολύ γιατί ήθελα να ήμουν στα μετάλλια και τα κατάφερα. Είναι ένα καλό ξεκίνημα για την επάνοδό μου. Το μετάλλιο το χαρίζω στη μικρή μου κόρη, την Ανεζίνα, στους γονείς μου και σε όλους όσους με στήριξαν και πίστεψαν σε μένα να γυρίσω και να ξανατρέξω. Η αρχή μου στο μαραθώνιο είχε γίνει στο Καλλιμάρμαρο το 2014 και πάλι στο Καλλιμάρμαρο γίνεται το 2022. Θέλω να τα καταφέρω, θέλω να είμαι η Ράνια που ήμουν πριν από τέσσερα χρόνια. Επίσης, είναι πέντε χρόνια μετά που μετέχω στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα, ήταν τελευταία φορά το 2017 που είχα κερδίσει. Στο μήκος της διαδρομής ο κόσμος βοήθαγε και μας έκαναν να νιώθουμε ότι είμαστε δικά τους άτομα, έστω και αν δεν μας ήξεραν κάποιον. Η στιγμή που πλησίαζα και μπήκα στο Στάδιο ήταν πολύ συγκινητική. Ο κόσμος ήταν εξαιρετικός, ενθαρρύνει και βοηθάει όλο τους δρομείς. Εύχομαι καλό τερματισμό σε όλους γιατί οι καιρικές συνθήκες δεν ήταν εύκολες. Ήταν δύσκολες, εγώ προσωπικά αφυδατώθηκα, ένιωσα ότι έδωσα πάνω από το 100% των δυνάμεών μου και είμαι ευχαριστημένη και συνεχίζω με υγεία».